

Közzétett: 2017-04-11

Tisztelt Képviselő-testület!

2113-2

Előzárkó:

Tárgyszám:

Tárgy: Tűzoltóság

Alulírott Péter József, a Bátaszéki Önkormányzati Tűzoltóság Köztestület mb. elnöke az alábbi kérelemmel fordulok a tisztelt képviselő-testülethez:

A Bátaszéki Önkormányzati Tűzoltóság Köztestület a Bátaszék Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat által államháztartáson kívülre nyújtott támogatásairól szóló 1/2015.(I.27.) önkormányzati rendelet 3.§ (1) bekezdése alapján kiemelt szervezetnek minősül, ennek alapján a 2016. évi költségvetésben megállapított közvetlen támogatás összege 1.100.000 Ft volt.

Ennek felhasználására 2015. november 12. napján költségvetés-tervezetet nyújtottunk be, melyben 2.354.000 Ft értékben eszközbeszerzést, valamint épület felújítási munkákat jelöltünk meg.

Az Önkormányzat és a Köztestület között 2016/3. szám alatt támogatási szerződés született, melyben 1.100.000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesültünk 2016. évre vonatkozóan eszközbeszerzés cél megvalósítására.

2017. január 29. napján elkészítettük az elszámolást 1.125.808,- Ft-ról, csatoltuk a tételes pénzügyi kimutatást is. Az ellenőrzés során ez az összeg 342.719 Ft összegben működésre, és 690.880 Ft összegben karbantartásra került elismerésre, míg 92.209 Ft anyagbeszerzésre.

Ezért 2017. február 28. napján kérelemmel fordultunk a képviselő-testület felé, hogy járuljon hozzá a támogatási szerződés módosításához. Sajnos, elkerülte a figyelmünket az önkormányzati rendelet 9.§-a, mely szabályozza, hogy a módosítási kérelmet a támogatás évében, legkésőbb november 15-ig kellett volna részletes indokolással benyújtanunk. Ez a tény Bátaszék város jegyzője által 2017. március 24-én kelt 2113/2017. számú levelében vált előttünk nyilvánvalóvá.

Fenti szabályozásokat tudomásul véve, méltányossági kérelemmel fordulunk a tisztelt képviselő-testülethez, arra való tekintettel, hogy a tűz elleni védekezés, a műszaki mentés, a tűzoltóság léte és fennmaradása az önkormányzat, az egyesület és a közel 10 ezer fős lakosság közös érdeke, szíveskedjenek a Köztestületet kedvező elbírálásban részesíteni, a visszafizetési kötelezettség alól mentesíteni, illetve lehetőséget biztosítani arra, hogy a 2017. évi támogatásból a köztestület ne kerüljön kizárásra.

A Köztestület 2017. március 24-ei taggyűlésén beszámolt a 2016. év munkájáról szakmai és pénzügyi szempontból egyaránt, benyújtásra került a Köztestület 2017. évi költségvetés-tervezete is, melyeket a közgyűlés el is fogadott. Sajnos a tavalyi év záró, illetve az idei év tervadatai is jelentős összegű hiányt tartalmaz, így anyagilag nem tudjuk a Köztestület működőképességének biztosítása mellett a visszafizetési kötelezettségünket teljesíteni. Jelenlegi helyzetünkben a visszafizetés a Köztestület fenntartását, további működését teljes mértékben kilátástalanná tenné. Amennyiben az idei évben önkormányzati támogatásban nem részesülhetünk, a meglévő hiány oly mértékben tovább nőne, hogy a Köztestület működése teljes mértékben veszélybe kerülne.

2017. április 5-én a Köztisztviselő-testület új elnökségével és Parancsnokával egyeztetést folytattunk, a megbeszélés tárgya a 2017. év I. negyedévi pénzügyi helyzete, valamint a következő időszak megszorító intézkedései, esetleges Belügyminisztériumi kiegészítő támogatás megszerzése volt. Ezek az intézkedések mindhárom oldal részéről arról adott tanúságot, hogy a tűzoltás mindannyiunk közös érdeke, a Köztisztviselő-testület léte és fennmaradása mindannyiunk célja, ennek érdekében hajlandó mindenki az együttműködésre, akár megszorítások árán is.

Kérjük a képviselő-testületet, hogy áldozatkészségünket méltányolni szíveskedjen.

Bátaszék, 2017. április 6.

Méltányos döntésükben bízva, azt előre is megköszönve,

tisztelettel:


Péter József